
безжична алармена система

Комплектът съдържа:
•	 1	бр.	CG-G5	сензорен	контролен	панел	с	вгра-

дена	мощна	сирена	(95dB)	и	слот	за	SIM	карта
•	 1	бр.	DWC-102	безжичен	сензор	за	отворена	

врата	/	прозорец	
•	 1	бр.	PIR-900	безжичен	PIR	детектор	за	движе-

ние
•	 2	бр.	RC-80	Безжично	дистанционно
•	 2	бр.	TAG-26	RFID	безконтактни	тагове

КаК рабОти:
•	 Централната	клавиатура	поддържа	напълно безжична връз-

ка	 с	 до	 50	 различни	 безжични	 датчици,	 които	 се	 асоциират	
към	нея	 -	налични	са	датчици	за	движение,	отворени	врати/
прозорци,	шокови	датчици,	датчици	за	наводнение,	обгазява-
не,	 датчици	 съобразени	 с	 домашни	 животни,	 инфрачервени	
бариери	и	др.	(виж	гърба)

•	 Клавиатурата	 поддържа	 и	 връзка	 с	 въшни	 сирени,	 сигнални	
лампи,	както	и	с	RFID	тагове	(до	50	бр)	и	дистанционни	(до	10	
бр),	с	които	може	да	се	активира,	дезактивира	и	управлява	-	
също	напълно безжично!

•	 При	 сигнал	 от	 някой	 от	 свързаните	 датчици,	 клавиатурата	
може	 да	 подаде	 аларма	 и	 да	 активира	 определени	 сирени	 /	
лампи,	както	и	да	уведомява	собствениците	чрез	SMS	или	те-
лефонно	обаждане	в	момента	на	възникване	на	събитието	без	
значение	от	местонахождението	им

ПреДимстВа:
•	 Абсолютно	 безжична	 комуникация	 между	 централния	 панел	

и	всички	датчици	-	не	се	налага	да	се	поставя	НИКАКВО	ОКА-
БЕЛЯВАНЕ!

•	 Инсталация	 и	 свързване	 на	 компонентите	 за	 броени	 минути	
без	необходимост	от	специалист

•	 Изчистен,	елегантен	дизайн	на	всички	компоненти,	подходящ	
за	повечето	интериорни	решения	в	дома	и	офиса

•	 Изключително	лесно	отдалечено управление	чрез	смартфон	
или	таблет,	директно	с	SMS/обаждане	или	със	специализира-
но	безплатно	приложение	за	iOS	/	Android

•	 Автономно	захранване	с	литиеви	батерии

ФУнКЦии:
•	 Активиране/спиране	с	код	от	сензорната	клавиатура,	безжич-

но	дистанционно	или	с	удобен	безконтактен	RFID	таг	както	и	с	
SMS	и	безплатно	телефонно	обаждане

•	 С	 инсталирана	 SIM	 карта,	 системата	 ви	 известява	 с	 SMS	 или	
обаждане	при	всяко	събитие	-	аларма	или	дезактивиране	от	
член	на	семейството

•	 Всеки	таг/дистанционно	може	да	се	асоциира	с	конкретен	чо-
век	и	да	се	именува,	така	че	научавате	точно	кой	от	семейство-
то	се	е	прибрал

•	 Можете	да	позвъните	на	клавиатурата	и	да	запише-
те	съобщение	за	конкретен	член	от	семейстовото,	
който	ще	го	чуе	веднага	след	като	се	прибере	и	де-
зактивира		алармата

•	 Клавиатурата	може	да	работи	като	стандартен	GSM	
телефон,	с	бутон	за	бързо	набиране	на	един	номер

•	 Дистанционните,	таговете	и	клавиатурата	могат	да	
активират	SOS	аларма	с	едно	натискане	на	бутон

•	 SMS	 известяване	 за	 слаби	 батерии	 или	 загубена	
връзка	с	датчик	(научавате	точния	датчик)

•	 Може	 да	 активирате	 само	 определени	 датчици	
докато	 сте	 вкъщи	 -	 например	 всички	 датчици	 за	
отворени	 врати	 и	 прозорци,	 но	 без	 датчиците	 за	
движение

•	 Tamper-защита	срещу	демонтаж	за	всички	датчици	
и	клавиатурата

•	 Поддържа	зониране	на	охранявания	обект,	макси-
мално	за	вход	и	изход,	съхранява	до	5	телефонни	
номера,	1	номер	за	бързо	набиране,	1		RFID	SMS	но-
тификационен	номер



безжични ДатчиЦи и аКсесОари


